

ANNEXURE 1

Corrigendum in Specifications of Liquid Nitrogen Containers

1. Container should have capacity 60-70 Litres.

Corrigendum- Point 1 should be read as 'CANISTER TYPE CONTAINER CAPACITY VARYING FROM 45-50 LITRES WITH PREFILLED LIQUID NITROGEN IN ALL CONTAINERS'

That rate to be quoted in BoQ for serial number 2 minimum Liters of Liquid Nitrogen should be read as 45 ltr.

10. Full weight should not be more than 55.5 kg

Corrigendum- Point 10 should be read as 'FULL WEIGHT SHOULD NOT BE MORE THAN 65 kgs'

15. Liquid Nitrogen container should have storage capacity for racks and boxes

Corrigendum- Point 15' REMOVED FORM SPECIFICATIONS'

18. Number of Racks should be at least 4

Corrigendum- Point 18 'REMOVED FORM SPECIFICATIONS'

19. Evaporation rate should be less than 0.85 litres/day

Corrigendum- Point 19 'REMOVED FROM SPECIFICATIONS'